
Zápisnica č. 9/2021 

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 5. 5. 2021 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overovateľ: Mgr. György Batta 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 

 

2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 31 ods. 2 písm. a) zákona č. 220/2007 Z. z.) 

ÚK: STOOR SK s. r. o. (pôvodne Panonia Media Production, s.r.o.)  číslo licencie: TD/142 

 

3/ SK č.: 678/SKL/2021 zo dňa 24. 2. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 501/SL/2021) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: KISS rádio s.r.o.  číslo licencie: R/126 

 

4/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 534/SO/2021      

(na vysielanie upútavky a programu Motýľ: Útek z väzenia zo dňa 27. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: TD/47, TD/17  

 

5/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 604/SO/2021                                                                          

(na vysielanie šotu Tri slová – rúško, odstup, ruky z dní 9. a 10. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                                      číslo licencie: RD/2  

 

6/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 685/SO/2021     

(na vysielanie programu Ranná show Wake up! zo dňa 4. 3. 2021)  

Vysielateľ: EUROPA 2, a. s.                   číslo licencie: R/105, RD/22 

 

7/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 642/SO/2021     

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                číslo licencie: TD/1  

 

8/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 577/SO/2021     

(na vysielanie programu V politike zo dňa 7. 2. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.         číslo licencie: TD/14  

 

9/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 646/SO/2021     

(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 11. 1. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.         číslo licencie: TD/14  

 

10/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 703/SO/2021 



(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 9. 3. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                                    číslo licencie: TD/1 

 

11/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 765/SO/2021 

(na vysielanie programov O 5 minút 12 a Sobotné dialógy)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                        číslo licencie: TD/1, RD/1 

 

12/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 751/SO/2021     

(na vysielanie programu Stratené duše zo dňa 19. 3. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s. r. o.      číslo licencie: TD/16 

 

13/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 666/SO/2021  

(na vysielanie programu Na telo zo dňa 28. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/17 

  

14 / Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 698/SO/2021 

(na vysielanie programu Ranné správy zo dňa 8. 3. 2021)  

Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona              číslo licencie: TD/1 

 

15/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 662/SO/2021     

(na vysielanie programu Pumpa zo dňa 27. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                  číslo licencie: TD/1  

 

16/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 644/SO/2021     

(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 11. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: RD/1  

 

17/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 558/SO/2021                                              

(na vysielanie programu a upútavky Jack Reacher 2: Nevracaj sa z dní  24. a 27. 1. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                  číslo licencie: TD/17, TD/47 

 

18/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 696/SO/2021     

(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 6. 3. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: RD/1  

 

19/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 590/SO/2021                                             

(na vysielanie programu Spútaný motýľ zo dňa 10. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/7 

  

20/ Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 592/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Nikdy ťa neopustím zo dňa 10. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                 číslo licencie: TD/7 

 

21/ SK č.: 313/SKO/2021 zo dňa 16. 12. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  



(Sťažnosť č. 1755/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Eva Nová/18. 10. 2020/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 

 

22/ SK č.: 269/SKO/2021 (pôvodne 1908/SKO/2020) zo dňa 19. 11. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1641/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Sketch Bros na Europe 2/2. 10. 2020/Europa 2 

ÚK: EUROPA 2, a.s.  číslo licencie: R/105 

 

23/ SK č.: 890/SKL/2021 zo dňa 12. 4. 2021 

Žiadosť o odňatie frekvencie 

ÚK: KISS rádio s.r.o.  číslo licencie: R/126 

 

24/ SK č.: 232/SKL/2021 (pôvodne 1811/SKL/2020) zo dňa 2. 11. 2020 

Žiadosť o predĺženie platnosti licencie 

ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.  číslo licencie: R/119 

 

25/ SK č.: 866/SKL/2021 zo dňa 15. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: Mediálna a kultúrna spoločnosť Topoľčany, s.r.o. číslo licencie: R/102 

 

26/ SK č.: 820/SKL/2021 zo dňa 31. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: PHONOTEX s.r.o.  číslo licencie: TD/163 

 

 

27/ SK č.: 830/SKL/2021 zo dňa 24. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: LOGOS MEDIA, s.r.o.           číslo licencie: TD/201, TD/202, TD/203, TD/205 

 

28/ SK č.: 425/SKL/2021 zo dňa 19. 1. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Drahoslav Černušák  číslo registrácie: TKR/279 

 

29/ SK č.: 529/SKL/2021 zo dňa 28. 1. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: GeCom, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/302 

 

30/ SK č.: 567/SKL/2021 zo dňa 2. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SWAN, a.s.  číslo registrácie: TKR/353 

 

31/ SK č.: 871/SKL/2021 zo dňa 9. 4. 2021 

Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 

ÚK: JURKOVIČ - ELEKTRO s.r.o. v likvidácii číslo registrácie: TKR/342 

 

32/ SK č.: 892/SKL/2021 zo dňa 20. 4. 2021 

Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 

ÚK: KATELSTAV, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/119 

 

33/ Oznámenie o prevádzkovaní služby https://farmarskarevue.sk 

Oznámenie č. 808/AMS/2021 



Poskytovateľ: ECO SEKCIA, s.r.o. 

 

34/ Rôzne   

 

***************** 

 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 

Od začiatku roka bolo Radou uložených 327 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 

splnené. 

 

Uznesenie č. 21-09/1.316: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady 

dňa 5. 5. 2021 prostredníctvom online video-konferencie. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 21-09/1.317: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s 

výskytom a šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  

video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje z 

rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 

záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 21-09/1.318: 

Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 



Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2/  

Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 31 ods. 2 písm. a) zákona č. 220/2007 Z. z.) 

ÚK: STOOR SK s. r. o. (pôvodne Panonia Media Production, s.r.o.)   číslo licencie: TD/142 

 

Uznesenie č. 21-09/2.319:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi STOOR SK s. r. o. 

(pôvodne Panonia Media Production, s.r.o.) vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho 

deliktu podľa § 31 ods. 2 písm. a) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len „zákon č. 

220/2007 Z. z.“) z dôvodu možného uskutočnenia prevodu podielu na základnom imaní vysielateľa 

alebo podielu na hlasovacích právach vysielateľa bez predchádzajúceho súhlasu Rady v rozsahu 

prevyšujúcom 55% celkovej hodnoty základného imania alebo hlasovacích práv oprávneného 

vysielateľa počas trvania platnosti licencie. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/328: 

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 5. 2021                    Z: PLO 

 

K bodu 3/ 

SK č.: 678/SKL/2021 zo dňa 24. 2. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 501/SL/2021) 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

ÚK: KISS rádio s.r.o.   číslo licencie: R/126 

 

Uznesenie č. 21-09/3.320:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 678/SKL/2021 vedené 

proti spoločnosti KISS rádio s.r.o. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

v znení neskorších predpisov  

 



zastavuje,  

 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/329: 

Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021                             Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/330: 

Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o výsledku prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                             Z: PLO 

 

K bodu 4/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 534/SO/2021      

(na vysielanie upútavky a programu Motýľ: Útek z väzenia zo dňa 27. 1. 2021)  

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: TD/47, TD/17  

 

Uznesenie č. 21-09/4.321:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. 

z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 534/SO/2021 smerujúcu voči 

vysielaniu televíznych programových služieb TV MARKÍZA a DAJTO, vysielateľa MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o a uznala uvedenú sťažnosť v celom rozsahu podľa ustanovenia § 14a ods. 10 

zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/331: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                                 Z: PgO 



K bodu 5/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 604/SO/2021                                                                          

(na vysielanie šotu Tri slová – rúško, odstup, ruky z dní 9. a 10. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                                        číslo licencie: RD/2 

 

Uznesenie č. 21-09/53.322:   

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 604/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe Rádio Regina, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/332: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 6/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 685/SO/2021     

(na vysielanie programu Ranná show Wake up! zo dňa 4. 3. 2021)  

Vysielateľ: EUROPA 2, a. s.                   číslo licencie: R/105, RD/22 

 

Uznesenie č. 21-09/6.323:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi EUROPA 2, a.s. vo 

veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 4. 3. 2021 o cca 

6:00 hod. odvysielal na programovej službe Europa 2 program Ranná show Wake up!, pričom mohlo 

dôjsť k nezabezpečeniu časového zaradenia tohto programu v súlade s podmienkami ustanovenými v § 

4 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú 

podrobnosti o jednotnom systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých 

výkonov, multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho 

uplatňovania. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 



Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/333: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 5. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/334: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 17. 5. 2021                               Z: PgO 

 

K bodu 7/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 642/SO/2021     

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                  číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-09/7.324:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 642/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 

a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková nehlasovala 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/335: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 8/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 577/SO/2021     

(na vysielanie programu V politike zo dňa 7. 2. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.         číslo licencie: TD/14 

 

 

 



Uznesenie č. 21-09/8.325:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi C.E.N. s.r.o. vo veci 

možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej 

službe TA3 odvysielal dňa 7. 2. 2021 v čase o cca 11:00 hod. program V politike, v ktorom mohlo dôjsť 

k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti politicko-publicistického programu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/336: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 5. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/337: 

Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 

T: 17. 5. 2021                                                                                                                              Z: PgO 

 

K bodu 9/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 646/SO/2021     

(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 11. 1. 2021)  

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.          číslo licencie: TD/14  

  

Uznesenie č. 21-09/9.326:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi C.E.N. s.r.o. vo veci 

možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej 

službe TA3 odvysielal dňa 11. 1. 2021 v čase o cca 19:50 hod. program Téma dňa, v ktorom mohlo 

dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti politicko-publicistického programu. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/338: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 5. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/339: 

Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 

T: 17. 5. 2021                                                                                                                              Z: PgO 

 

K bodu 10/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 703/SO/2021 

(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 9. 3. 2021) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                                      číslo licencie: TD/1 

   

Uznesenie č. 21-09/10.327:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť č. evidovanú pod č. 703/SO/2021 smerujúcu 

voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/340: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 11/  

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 765/SO/2021 

(na vysielanie programov O 5 minút 12 a Sobotné dialógy)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                        číslo licencie: TD/1, RD/1 

 

Uznesenie č. 21-09/11.328:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 765/SO/2021 smerujúce voči 

programovým službám Jednotka a Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 



vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnené. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/341: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

 

K bodu 12/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 751/SO/2021     

(na vysielanie programu Stratené duše zo dňa 19. 3. 2021)  

Vysielateľ: MAC TV s. r. o.      číslo licencie: TD/16 

 

Uznesenie č. 21-09/12.329:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 751/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe JOJ PLUS, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa 

ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/342: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

         

K bodu 13/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 666/SO/2021  

(na vysielanie programu Na telo zo dňa 28. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/17 

 



Uznesenie č. 21-09/13.330:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 666/SO/2021 smerujúcu voči 

vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA, vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. 

s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/343: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                            Z: PgO 
 

K bodu 14/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 698/SO/2021 

(na vysielanie programu Ranné správy zo dňa 8. 3. 2021)  

Vysielateľ: RTVS – vysielateľ na základe zákona              číslo licencie: TD/1 

 

Uznesenie č. 21-09/14.331:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 698/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 

a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/344: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

 



K bodu 15/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 662/SO/2021     

(na vysielanie programu Pumpa zo dňa 27. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                  číslo licencie: TD/1  

 

Uznesenie č. 21-09/15.332:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 662/SO/2021 smerujúcu voči 

vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 

vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 

z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/345: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                          Z: PgO 

 

K bodu 16/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 644/SO/2021     

(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 11. 2. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: RD/1  

 

Uznesenie č. 21-09/16.333:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 644/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 



Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/346: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO  

 

K bodu 17/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 558/SO/2021                                              

(na vysielanie programu a upútavky Jack Reacher 2: Nevracaj sa z dní  24. a 27. 1. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                  číslo licencie: TD/17, TD/47 

 

Uznesenie č. 21-09/17.334: 

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. 

z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 558/SO/2021 smerujúcu voči 

vysielaniu televíznych programových služieb TV MARKÍZA a DAJTO, vysielateľa MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o a uznala uvedenú sťažnosť v celom rozsahu podľa ustanovenia § 14a ods. 10 

zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/347: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                                 Z: PgO 
 

K bodu 18/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 696/SO/2021     

(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 6. 3. 2021)  

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: RD/1  

 

Uznesenie č. 21-09/18.335:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 696/SO/2021 smerujúcu voči 

programovej službe Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 

zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 

neopodstatnenú. 
 

Hlasovanie:  

Danielová za 



Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/348: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021           Z: PgO 

              

K bodu 19/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 590/SO/2021                                             

(na vysielanie programu Spútaný motýľ zo dňa 10. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/7 

 

Uznesenie č. 21-09/19.336:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 

SLOVAKIA, spol. s r.o. v súvislosti s tým, že dňa 10. 2. 2021 v čase o cca 20:30 hod. odvysielal v rámci 

programovej služby TV DOMA doplnkovú obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým 

postihnutím k programu Spútaný motýľ, čím mohlo prísť k porušeniu: 

- § 18aa ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko titulky pre osoby so sluchovým 

postihnutím neboli zosynchronizované so zvukovou stopou programu,  

- § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko titulky pre osoby so sluchovým 

postihnutím nezachytávali hovorený prejav v programe spôsobom, ktorý osobám so sluchovým 

postihnutím umožňuje porozumieť jeho obsahu a  

- § 18aa ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným porušením ustanovení 

vyhlášky Ministerstva kultúry č. 12/2016 Z. z. o titulkoch pre osoby so sluchovým postihnutím. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Úloha č. 21-09/349: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie  

vo veci.  

T: 19. 5. 2021 Z: PLO 

 



Úloha č. 21-09/350: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 17. 5. 2021 Z: PgO 

 

K bodu 20/ 

Prešetrenie sťažnosti 

Sťažnosť č. 592/SO/2021                                              

(na vysielanie programu Nikdy ťa neopustím zo dňa 10. 2. 2021) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                 číslo licencie: TD/7 

 

Uznesenie č. 21-09/20.337:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA-

SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia 

I. § 18d ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že neposkytol Rade na 

požiadanie údaje o percente, počte a časovom rozsahu odvysielaných programov sprevádzaných 

titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím, tlmočených do posunkovej reči nepočujúcich, v 

posunkovej reči nepočujúcich v rámci programovej služby TV DOMA v mesiaci február 2021, 

II. § 18d ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že neposkytol Rade na 

požiadanie zoznam odvysielaných programov sprevádzaných titulkami pre osoby so sluchovým 

postihnutím, tlmočených do posunkovej reči nepočujúcich, v posunkovej reči nepočujúcich s 

uvedením dátumu a času ich odvysielania v rámci programovej služby TV DOMA v mesiaci 

február 2021. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/351: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 

začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie  

vo veci.  

T: 19. 5. 2021 Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/352: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 

T: 17. 5. 2021 Z: PgO 

 

K bodu 21/ 

SK č.: 313/SKO/2021 zo dňa 16. 12. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1755/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Eva Nová/18. 10. 2020/Jednotka 

ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska  číslo licencie: TD/1 



 

Uznesenie č. 21-09/21.338:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. 

z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 

podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 

313/SKO/2021 Rozhlas a televízia Slovenska 

 

porušil 

 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

tým, 

 

že dňa 18. 10. 2020 v čase o cca 22:21 hod. odvysielal v rámci programovej služby Jednotka program 

Eva Nová, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých do 12 rokov, a ktorý obsahoval scény, ktoré 

naplnili hodnotiace kritériá podľa ustanovení 

- § 1 ods. 1 písm. b) vyhlášky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom 

systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, 

multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho 

uplatňovania (ďalej len „JSO“) vulgárne vyjadrovanie, 

- § 1 ods. 2 písm. f) JSO expresívne vyjadrovanie, 

- § 1 ods. 2 písm. g) JSO vulgárne vyjadrovanie, obscénne vyjadrovanie, ktoré vzhľadom na ich 

kontextuálny výskyt, frekvenciu výskytu, spôsob a formu ich spracovania alebo zobrazenia a 

vzhľadom na charakter, druh, umelecké a morálne posolstvo diela alebo programu možno 

považovať za primerané vekovej skupine maloletých od 15 rokov, 

ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 JSO podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného pre maloletých 

divákov do 15 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu 

maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil JSO, 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 

67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 663,- € slovom šestošesťdesiattri eur. 

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 

sa sankcia uložila.“ 

 

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 

BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***21,KS6548. 

 



Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/353: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  

T: 7. 6. 2021                  Z: PLO 

 

Úloha č. 21-09/354: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                  Z: PgO 

 

K bodu 22/ 

SK č.: 269/SKO/2021 (pôvodne 1908/SKO/2020) zo dňa 19. 11. 2020 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  

(Sťažnosť č. 1641/SO/2020) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň/programová služba: Sketch Bros na Europe 2/2. 10. 2020/Europa 2 

ÚK: EUROPA 2, a.s.  číslo licencie: R/105 

 

Uznesenie č. 21-09/22.339:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 

ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o 

telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa 

§ 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 269/SKO/2021 (pôvodne č. 

1908/SKO/2020) EUROPA 2, a.s.  

 

porušil 

 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

tým, že 

 

dňa 2. 10. 2020 o cca 16:02 hod. odvysielal na programovej službe Europa 2 program Sketch Bros na 

Europe 2, ktorý obsahoval kritérium nevhodnosti a neprístupnosti podľa § 2 ods. 1 písm. a) Vyhlášky 

Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 

jednotnom systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, 

multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania 

(ďalej len „JSO“) pre vekovú skupinu maloletých do 18 rokov „obscénne vyjadrovanie“, pričom 

nezabezpečil časové zaradenie tohto programu v súlade s podmienkami ustanovenými v § 4 ods. 3 

vyhlášky, nakoľko program mal byť s prihliadnutím na § 2 ods. 3 JSO klasifikovaný ako nevhodný pre 

maloletých do 15 rokov a odvysielaný v čase po 20:00 hod. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 



Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

za čo mu ukladá  

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 

ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 497,- € slovom štyristodeväťdesiatsedem eur.  

 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 

sa sankcia uložila.“ 

 

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 

BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***21,KS6548. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/355: 

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 

rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021                Z: PLO 
 

Úloha č. 21-09/356: 

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 17. 5. 2021                 Z: PgO 

 

K bodu 23/ 

SK č.: 890/SKL/2021 zo dňa 12. 4. 2021 

Žiadosť o odňatie frekvencie 

ÚK: KISS rádio s.r.o.  číslo licencie: R/126 

 

Uznesenie č. 21-09/23.340:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 890/SKL/2021 zo dňa 

12. 4. 2021 posúdila žiadosť o odňatie frekvencie účastníka konania 

 



KISS rádio s.r.o. 

Hviezdoslavova 6 

040 01 Košice 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 68 ods. 6 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

odníma 

 

frekvenciu 104,1 MHz Prešov  

                                                                              

z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade dňa 12. 4. 2021 písomne požiadal. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/357: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 890/SKL/2021 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho 

účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021 Z: PLO 

 

K bodu 24/ 

SK č.: 232/SKL/2021 (pôvodne 1811/SKL/2020) zo dňa 2. 11. 2020 

Žiadosť o predĺženie platnosti licencie 

ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.  číslo licencie: R/119 

 

Uznesenie č. 21-09/24.341:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 zákona 

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 

(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., 

v správnom konaní č. 232/SKL/2021 (pôvodne správne konanie č. 1811/SKL/2020) zo dňa 2. 11. 2020, 

posúdila žiadosť o predĺženie platnosti licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie č. R/119, účastníka 

konania: 

 

Rádio LUMEN, spol. s r.o. 

Kapitulská 2 

974 01 Banská Bystrica 

 

a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z.  

a § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

 

rozhodnutie: 



 

Rada podľa ustanovenia § 52 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

predlžuje platnosť licencie na rozhlasové vysielanie č. R/119 do 4. 6. 2030 

 

a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

                                                                                        

mení 

 

údaje v rozhodnutí o udelení licencie č. R/119/2012 zo dňa 20. 11. 2012 v znení neskoršie vykonaných 

zmien a doplnkov, ktoré znie takto:  

 

„I.            

 

1. Názov programovej služby: Rádio Lumen       

2. Doba, na ktorú bola licencia na rozhlasové vysielanie udelená: predlžuje sa o osem rokov 

a platnosť licencie končí dňom 4. 6. 2030 

3. Časový rozsah vysielania: 24 hod. denne  

4. Územný rozsah vysielania: multiregionálne vysielanie (vysielanie prostredníctvom 

terestriálnych frekvencií) 

5. Jazyk vysielania: slovenský  

Pridelené frekvencie: 89,4 MHz Martin 

 89,7 MHz Ružomberok 

 89,8 MHz Žilina 

 90,6 MHz Skalité 

 92,9 MHz Lendak 

 92,9 MHz Prešov – Stráž 

 93,2 MHz Snina 

 93,3 MHz Banská Štiavnica 

 93,3 MHz Trenčín 

 93,5 MHz Štúrovo 

 93,7 MHZ Nové Mesto nad Váhom 

 93,8 MHz Bratislava – mesto 

 94,4 MHz Košice 

 95,2 MHz Staré Hory 

 95,6 MHz Topoľčany 

 95,7 MHz Nitra 

 96,1 MHz Senica 

 97,8 MHz Medzilaborce 

 97,8 MHz Stropkov 

 98,0 MHz Zlaté Moravce 

 98,1 MHz Prievidza 

 98,1 MHz Trnava 

 99,1 MHz Bardejov 

 99,6 MHz Spišská Stará Ves 

 99,8 MHz Levoča 

 99,8 MHz Stará Ľubovňa 

 102,9 MHz Banská Bystrica – mesto 

 102,9 MHz Štrbské Pleso 

 103,3 MHz Michalovce 

 103,4 MHz Brezno 

 105,2 MHz Skalica 

 105,8 MHz Čadca 

 105,8 MHz Námestovo 



 106,3 MHz Lučenec 

 106,3 MHz Rožňava 

 

II. 

 

Právne skutočnosti  spoločnosti:  

1. Údaje o osobách, ktoré majú podiel na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach tohto vysielateľa: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb 

a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 22. 4. 2021, spisová značka: RPO-629229/2021, Id 

v zdrojovom registri: 32026, registračný úrad: Okresný súd Banská Bystrica, Registračné číslo 

Sro/1770/S.  

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 

subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 22. 4. 2021, spisová 

značka: RPO-629229/2021, Id v zdrojovom registri: 32026, registračný úrad: Okresný súd Banská 

Bystrica, Registračné číslo Sro/1770/S. 

III.  

 

1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 

2. 11. 2020, podľa podania č. 1811/SKL/2020-1: 

a) Spravodajstvo – 10,71 % 

b) Publicistika:  

1. polit. publicistika – 0,25 % 

2. ostatná publicistika – 30,99 % 

c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 

1.detské programy – 2,28 % 

2. náboženské programy – 18,83 % 

3. literárno-dramatické programy – 5,8 % 

4. zábavné programy – 0 % 

5. hudobné programy – 7,46 % 

d) Ostatný program – 16,9 % 

 

2. Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 

68,86 % 

 

3. Údaje o častiach programovej služby, ktoré by mali byť preberané od iných vysielateľov: 3,19 % 

 

IV. 

 

1. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne záznam vysielania Rade: CD vo formáte 

mp3 

2. Držiteľ licencie je povinný dodržiavať technické parametre pridelenej frekvencie uvedené vo 

frekvenčnom liste vydanom Úradom pre reguláciu elektronických komunikačných a poštových služieb, 

ktorý je súčasťou tohto rozhodnutia:  

 

2.1 Frekvencia: 89,4 MHz Martin 

Lokalita: Martin - Kľačany 

Frekvenčný list: 3244/10/2004 

 

2.2 Frekvencia: 89,7 MHz Ružomberok 

Lokalita: Úložisko 

Frekvenčný list: 3035/10/2002 

 

2.3 Frekvencia: 89,8 MHz Žilina 

Lokalita: Žilina - Veľké Hradisko 

Frekvenčný list: : 8493/SKS/-00 



 

2.4 Frekvencia: 90,6 MHz Skalité 

Lokalita: Skalité 

Frekvenčný list: 6360/10/2008 

 

2.5 Frekvencia: 92,9 MHz Lendak 

Lokalita: Lendak 

Frekvenčný list: 10977/OSFS/2016 

 

2.6 Frekvencia: 92,9 MHz Prešov - Stráž 

Lokalita: Prešov 

Frekvenčný list: 5925/SKS-00 

 

2.7 Frekvencia: 93,2 Snina 

Lokalita: Magurica 

Frekvenčný list: 3469/10/2008 

 

2.8 Frekvencia: 93,3 MHz Banská Štiavnica 

Lokalita: Sitno 

Frekvenčný list: 8492/SKS-00 

 

2.9 Frekvencia: 93,3 MHz Trenčín 

Lokalita: Nad Oborou 

Frekvenčný list: 10232/10/2003 

 

2.10 Frekvencia: 93,5 MHz Štúrovo 

Lokalita: mesto 

Frekvenčný list: 5245/10/2009 

 

2.11 Frekvencia: 93,7 MHz Nové Mesto nad Váhom 

Lokalita: Nové Mesto nad Váhom 

Frekvenčný list: 2170/OSFS/20186 

 

2.12 Frekvencia: 93,8 MHz Bratislava - mesto 

Lokalita: Kamzík 

Frekvenčný list: 4773/10/2006 

 

2.13 Frekvencia: 94,4 MHz Košice 

Lokalita: Heringeš 

Frekvenčný list: 5926/SKS-00 

 

2.14 Frekvencia: 95,2 MHz Staré Hory 

Lokalita: Staré Hory 

Frekvenčný list: 1972/OSFS/2019 

 

2.15 Frekvencia: 95,6 MHz Topoľčany 

Lokalita: Topoľčany 

Frekvenčný list: 2289/10/2007 

 

2.16 Frekvencia: 95,7 MHz Nitra 

Lokalita: Nitra - mesto 

Frekvenčný list: 961/10/2003 

 

2.17 Frekvencia: 96,1 MHz Senica 

Lokalita: mesto 



Frekvenčný list: 9123/10/2007 

 

2.18 Frekvencia: 97,8 MHz Medzilaborce 

Lokalita: Kýčerka 

Frekvenčný list: 1677/10/2007 

 

2.19 Frekvencia: 97,8 MHz Stropkov 

Lokalita: Baňa 

Frekvenčný list: 1678/10/2007 

 

2.20 Frekvencia: 98,0 MHz Zlaté Moravce 

Lokalita: mesto 

Frekvenčný list: 1811/10/2009 

 

2.21 Frekvencia: 98,1 MHz Prievidza 

Lokalita: Bralova Skala 

Frekvenčný list: 4057/10/2004 

 

2.22 Frekvencia: 98,1 MHz Trnava 

Lokalita: Trnava 

Frekvenčný list: 3704/10/2005 

 

2.23 Frekvencia: 99,1 MHz Bardejov 

Lokalita: Bardejov 

Frekvenčný list: 3298/10/2004 

 

2.24 Frekvencia: 99,6 MHz Spišská Stará Ves 

Lokalita: Spišská Stará Ves 

Frekvenčný list: 2318/OSFS/2013 

 

2.25 Frekvencia: 99,8 MHz Levoča 

Lokalita: Levoča 

Frekvenčný list: 5239/10/2009 

 

2.25 Frekvencia: 99,8 MHz Stará Ľubovňa 

Lokalita: TVP Stará Ľubovňa 

Frekvenčný list: 2288/10/2007 

 

2.26 Frekvencia: 102,9 MHz Banská Bystrica - mesto 

Lokalita: Panský diel 

Frekvenčný list: 5918/SKS-00 

 

2.27 Frekvencia: 102,9 MHz Štrbské Pleso 

Lokalita: Štrbské Pleso - Panoráma 

Frekvenčný list: 5920/SKS -00 

 

2.28 Frekvencia: 103,3 MHz Michalovce 

Lokalita: Michalovce - Hôrka 

Frekvenčný list: 5921/SKS-00 

 

2.29 Frekvencia: 103,4 MHz Brezno 

Lokalita: Brezno 

Frekvenčný list: 1635/10/2005 

 

2.30 Frekvencia: 105,5 MHz Skalica 



Lokalita: mesto 

Frekvenčný list: 5244/10/2009 

 

2.31 Frekvencia: 105,8 MHz Čadca 

Lokalita: Čadca - Drahušanka 

Frekvenčný list: 2067/10/2003 

 

2.32 Frekvencia: 105,8 MHz Námestovo 

Lokalita: Magurka 

Frekvenčný list: 5923/SKS-00 

 

2.33 Frekvencia: 106,3 MHz Lučenec 

Lokalita: Detvianska Huta - Táňovo 

Frekvenčný list: 5924/SKS-00 

 

2.34 Frekvencia: 106,3 MHz Rožňava 

Lokalita: Rožňava - Silo 

Frekvenčný list: 1306/10/2006             

V.  

  

 Špecifikácia RDS:  

Programová identifikácia PI     áno  

Identifikácia dopravného vysielania TP    áno 

Alternatívne frekvencie AF      áno 

Typ programu PTY       áno 

Iné informácie o vysielaných sieťach EON    áno 

Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete   nie 

Identifikácia spôsobu dekódovania DI    áno  

Prepínač hudba/reč M/S      áno 

Textový kanál RT       áno 

Hodiny a dátum CT       áno 

Identifikácia dopravného hlásenia TA    áno 

Číslo programu PIN      áno 

Meno programového okruhu PS     LUMEN“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/358: 

V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 

v správnom konaní č. 232/SKL/2021 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na 

úhradu správneho poplatku.  

T: 7. 6. 2021              Z: PLO 

 

 

 



K bodu 25/ 

SK č.: 866/SKL/2021 zo dňa 15. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: Mediálna a kultúrna spoločnosť Topoľčany, s.r.o. číslo licencie: R/102 

 

Uznesenie č. 21-09/25.342:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“) v správnom konaní č. 866/SKL/2021 zo dňa 15. 3. 2021 posúdila doručené 

oznámenie z dôvodu vykonaných  zmien v licencii č. R/102 účastníkom konania 

 

Mediálna kultúrna spoločnosť Topoľčany s.r.o. 

Obchodná 1 

955 01 Topoľčany 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. R/102 na rozhlasové vysielanie v Článku III. nasledovne: 

 

Článok III. sa mení a znie: 

„Podiely programových typov v bežnom mesiaci/týždni určené podľa navrhovanej programovej 

skladby: 

      a) Spravodajstvo: 0,79 % 

      b) Publicistika: 

 1. politická publicistika: 0 % 

 2. ostatná publicistika: 21,42 % 

      c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 

 1. detské programy: 1,19 % 

 2. náboženské programy: 0 % 

 3. literárno-dramatické programy: 0 % 

 4. zábavné programy: 0 % 

 5. hudobné programy: 13,09 % 

 6. dokumentárne programy: 0 %  

 d) Ostatný program: 63,51 % 

     

Navrhovaný podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom 

záujme: min. 1,98 %.“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/359: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu 

správneho poplatku. 

T: 7. 6. 2021          Z: PLO 

 

K bodu 26/ 

SK č.: 820/SKL/2021 zo dňa 31. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: PHONOTEX s.r.o.  číslo licencie: TD/163 

 

Uznesenie č. 21-09/26.343:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 

308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej 

len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 

„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 820/SKL/2021 zo dňa 31. 3. 2021 posúdila oznámenie 

o zmene licencie č. TD/163 účastníka konania 

 

PHONOTEX s. r.o. 

Bojnická 16/A 

831 04 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/163 nasledovne: 

 

Článok  I., bod 5 sa mení a znie: 

„5.  Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou 

(podľa podania účastníka konania č. 820/SKL/2021-1 zo dňa 31. 3. 2021): 

 

a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie – max. 92 % 

Programy – min. 8 % (z toho preberaný program – 0 % ) 

b) Programy (100%): 
Spravodajstvo – 0 % 

Publicistika: 

        1) polit. publicistika – 0 % 

        2) ostatná publicistika – 14 % 

Dokumentárne programy – 0 % 

Dramatické programy – 0 % 

Zábavné programy – 0 % 

Hudobné programy – 86 % 

Vzdelávacie programy – 0 % 

Náboženské programy – 0 % 

Detské programy – 0 % 

Šport – 0 %“     



Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/360: 

Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 820/SKL/2021 a zašle ho 

účastníkovi konania, PHONOTEX s.r.o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 7. 6. 2021                     Z: PLO 

 

K bodu 27/ 

SK č.: 830/SKL/2021 zo dňa 24. 3. 2021 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: LOGOS MEDIA, s.r.o. číslo licencie: TD/201, TD/202, TD/203, TD/205 

 

Uznesenie č. 21-09/27.344:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 

zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.”), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“),  v správnom konaní č. 830/SKL/2021 zo dňa 24. 

3. 2021, posúdila doručené oznámenie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

vo veci zmeny licencií č. TD/201, TD/202, TD/203, TD/205 na televízne vysielanie účastníka konania 

 

LOGOS MEDIA, s.r.o. 

Štefana Kukuru 154/14  

071 01 Michalovce 

 

z dôvodu zmeny právnych skutočností a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 

a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

I. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/201 na digitálne vysielanie televíznej programovej služby TELEVÍZIA ZEMPLÍN  

v časti sídla účastníka konania nasledovne: 

 

pôvodné sídlo sa mení a znie: 

„Štefana Kukuru 154/14  

071 01 Michalovce“ 

 

 

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 



licenciu č. TD/202 na digitálne vysielanie televíznej programovej služby TELEVÍZIA HLIVIŠTIA  

v časti sídla účastníka konania nasledovne: 

 

pôvodné sídlo sa mení a znie: 

„Štefana Kukuru 154/14  

071 01 Michalovce“ 

 

 

III. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/203 na digitálne vysielanie televíznej programovej služby TELEVÍZIA SOBRANCE  

v časti sídla účastníka konania nasledovne: 

 

pôvodné sídlo sa mení a znie: 

„Štefana Kukuru 154/14  

071 01 Michalovce“ 

 

 

IV. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 

mení 

 

licenciu č. TD/205 na digitálne vysielanie televíznej programovej služby TELEVÍZIA MICHALOVCE 

v časti sídla účastníka konania nasledovne: 

 

pôvodné sídlo sa mení a znie: 

„Štefana Kukuru 154/14  

071 01 Michalovce“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Úloha č. 21-09/361: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 830/SKL/2021 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho 

účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021                                                                                                                                 Z: PLO 

 

K bodu 28/ 

SK č.: 425/SKL/2021 zo dňa 19. 1. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Drahoslav Černušák  číslo registrácie: TKR/279 

 

 



Uznesenie č. 21-09/28.345:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 

písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 

zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 425/SKL/2021 zo dňa 19.1.2021, 

podľa ustanovenia § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii posúdila oznámenie o zmenu 

registrácie retransmisie, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „účastník konania“): 

 

Drahoslav Černušák 

Koperníkova 15 

920 01 Hlohovec 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/279 v bodoch 3. a 4. nasledovne: 

 

„3. Počet prípojok: 80“ 

 

 

„4. Ponuka programových služieb:   

Základný súbor:  

Televízne programové služby: Jednotka, Dvojka, Trojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ+, TA3 HD, ČT 1, ČT2, WAU, TV LUX, 

Nova International, Prima Plus, Šlágr TV, Šlágr 2, TV RiK, 

TV BARRANDOV, KINO BARRANDOV, BARRANDOV 

KRIMI a Jojko“   

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

II.  

 

Rada podľa ustanovenia § 30  ods. 1 písm. d) zákona č. 71/1967 Zb. o  správnom konaní 

 

zastavuje 

 

správne konanie č. 425/SKL/2021 v časti oznámenia zmeny registrácie retransmisie týkajúcej sa ponuky 

programových služieb CNN Prima News, Óčko a Óčko Star z dôvodu že účastník konania na výzvu 

správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a bol o možnosti zastavenia 

konania poučený. 



 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/362: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle 

ho účastníkovi konania Drahoslavovi Černušákovi spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 7. 6. 2021                           Z: PLO 

 

K bodu 29/ 

SK č.: 529/SKL/2021 zo dňa 28. 1. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: GeCom, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/302 

 

Uznesenie č. 21-09/29.346:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“ ) s pôsobnosťou podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona  

č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách  

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 529/SKL/2021 zo dňa 24. 

2. 2021, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/302 z dôvodu zmeny ponuky 

programovej služby a počtu pripojených účastníkov prevádzkovateľa retransmisie, spoločnosti: 

 

GeCom, s.r.o. 

Hviezdoslavova 6082/1A 

071 01 Michalovce 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zák. č.71/1967 Zb. o správnom 

konaní  vydáva toto 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa § 60 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení  

 

registráciu retransmisie č. TKR/302 v časti 3-4.nasledovne: 

 

1. Časť 3.  Počet  prípojok sa mení a znie:      
    „3.  Počet  prípojok:  2067“             

 

2. Časť 4.  Ponuka programových služieb sa mení a znie:  

Televízne programové služby:  

IPTV ponuka: 

Základný balík: Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8, TV Mistral, 

Prima Plus, NOVA International, WAU, France 24, Retro Music, TV 

Rik, TV Barrandov, KINO BARRANDOV, BARRANDOV KRIMI, 



telKe, VEGA, SEVERKA, ROMANA, TV HRONKA, TV 

BRATISLAVA, TV7, TV Nitrička 

Detský:  RiK, Nickelodeon, CS Mini, Minimax, JimJam, Lala TV 

Filmový:  JOJ Cinema, Film+, AMC, CS Film, Filmbox, EroXXX 

Rodinný: Mňam TV, FishingHunting Premium Channel, NGC, NGC  

  Wild, Dorce TV, Senzi TV 

Dokumentárny: Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Spice, History, Crime 

&  Investigation, TravelXP 

Športový: NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Sport 1, Sport2, Arena Sport1, Arena   

Sport2, Auto motor sport 

Filmbox prémiový: Filmbox, Filmbox Extra, Filmbox Family, Filmbox Premium, Filmbox 

Plus, Fightbox, FastnFunbox, EroXXX, Docubox, Filmbox Arthouse, 

360 Tunebox 

Mix balík: CS film, CS History, CS Horor, CS Mystery, Spektrum Home, TV 

Paprika  

 

Rozhlasové programové služby: EXPRES  

 

 

 

DVB-C ponuka:  

Základný balík:  Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8, TV Mistral, 

Prima Plus, NOVA International,  

Rozšírený balík: FishingHunting Premium Channel, History, CS Film, CS Mini, 

Mňam TV, NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Arena Sport1, Arena 

Sport2, Dorce TV, RiK, Nickelodeon,   

 

DVB-T/T2 ponuka: 

Extra programy zdarma: TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO,  TV Mistral, ČT 1, ČT 2, Prima 

PLUS, TA3     

Balík ADAM:  NOVA Sport 1, NOVA Sport2, History, FishingHunting Channel, 

 Arena Sport1, Dorce TV, Retro Music, Senzi TV, TravelXP 

Balík EVA:  JOJ Cinema, NGC, NGC Wild, RiK, Nickelodeon, Mňam TV“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/363: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 529/SKL/2021, zašle ho účastníkovi 

konania, spol. GeCom, s.r.o., spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  

T: 7. 6. 2021                  Z: PLO 

 

 

 



K bodu 30/ 

SK č.: 567/SKL/2021 zo dňa 2. 2. 2021 

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SWAN, a.s.  číslo registrácie: TKR/353 

 

Uznesenie č. 21-09/30.347:  

Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 

písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 

zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 567/SKL/2021 zo dňa 2. 2. 2021, 

podľa ustanovenia § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii posúdila oznámenie o zmene 

registrácie retransmisie, doručenú Rade účastníkom konania 

 

SWAN, a.s. 

Landererova 12 

811 09 Bratislava 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

   rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

mení 

 

registráciu retransmisie č. TKR/353 nasledovne: 

 

„1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia:  

 za ostatný text sa vkladá:  „Retransmisia  poskytovaná prostredníctvom KDS v obci:  

        - Lučenec  hlavná stanica: Mateja Bela 2, 984 03 Lučenec 

   hlavná stanica: J. M. Hurbana 2, 984 01 Lučenec“ 

   

„2. Územný rozsah retransmisie: za ostatný text sa vkladá: „Lučenec“ 

 

„3. Počet  prípojok: 36368“             

             

„4.  Ponuka programových služieb:   

 

IPTV Základné TV balíky 

 

Balík S  

Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV Markíza, TV Markíza HD, JOJ, JOJ HD, JOJ Plus, JOJ Plus 

HD, WAU, WAU HD, TV Doma, TV Doma HD, Dajto, Dajto HD, TA3 HD,  Arena Sport 2, Arena 

Sport 2 HD, CETV, TV LUX HD, TV Noe, EuroNews, MTT, DTV, TV8, TV Nitrička, Púchovská 

televízia, TV Považie, TV Pezinok, Dúbravská televízia (DT), KinoSvět, TV RiK HD, Televízia 

Ružinov, Fashion TV CZSK, TV Vega, TV Severka, CNN, Prima Plus, Šlágr TV 

 

Balík M 

Auto motor a sport, Auto motor a sport HD, Arena Sport 1 HD, Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, Sport 

1 HD, Music Box Senzi TV, Music Box Lala TV, Minimax, Discovery Channel HD, Travel Channel, 

Investigation Discovery HD, Spektrum, TLC, Animal Planet HD, Viasat History, FilmBox, FilmBox 

Plus, CS Film/CS Mini, Cartoon Network, Horor Film, Film + HD, Fashion TV HD 

 

Balík L 



MTV, Pro 7, Sat1, VH1, Deluxe Music, JimJam, Duck TV HD, CBS Reality, Viasat Explore/Spice, 

Viasat Nature DTX, Sport 2 HD , EroXXX, AMC HD, TV Paprika, National Geographic Wild HD, 

National Geographic  HD, Discovery Science HD, Golf Channel HD, Nickelodeon, Nick Jr. , FilmBox 

Family 

 

Balík XL 

MTV 80s, Spektrum Home, XMO, Sport 5, Boomerang, MTV Hits, club MTV, MTV 90s, DocuBox 

HD, Erox HD, FashionBox HD, FightBox HD, FilmBox EXTRA HD, 360 TuneBox HD, FilmBox 

Premium HD, Food Network, France 24 EN, TV5 Monde 

 

IPTV Doplnkové balíky 

 

Balík FilmBox  

DocuBox HD, EroX HD, EroXXX HD, FashionBox HD, FightBox HD, FilmBox, FilmBox Extra HD, 

FilmBox Family, FilmBox Plus, FilmBox Premium, 360 TuneBox  

 

Balík HBO 
HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO 3, HBO 3 HD  

 

Balík HBO Max 

HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO 3, HBO 3 HD, Cinemax, Cinemax HD, Cinemax 2, Cinemax 

2 HD  

 

Balík Cinemax  

Cinemax, Cinemax HD, Cinemax 2, Cinemax 2 HD  

 

Maďarský balík 

Film+, Muzsika TV, Cool, RTL II, RTL+ 

 

Káblová televízia - lokalita Bratislava a Devínska Nová Ves 

Televízia S 

Jednotka, Dvojka, Trojka,  JOJ, TV Markíza, JOJ Plus, WAU, TV Doma, Dajto, TA3, TV Noe, TV Lux, 

DVT, Deluxe Music, Euronews, FilmBox, CS Film/CS Mini, Spektrum, TV8, Eurosport, Nova Sport, 

Viasat History, Viasat Explorer 

 

Televízia M 

Viasat Nature, National Geographic, Jim Jam, Duck TV, FilmBox Plus, MTV 80s, TV Paprika, 

Discovery Channel 

 

Balík Šport 

Sport 1, Sport 2, Auto Motor a Sport 

 

Balík HBO 

HBO, HBO 2, HBO 3 

 

Balík Domáce kino 

HBO, HBO 2, HBO 3, Cinemax, Cinemax 2 

 

Balík Cinemax 

Cinemax, Cinemax 2 

 

Balík FilmBox 

FilmBox, FilmBox Plus, FilmBox Extra, FilmBox Family, DocuBox, FightBox, 360 TuneBox, EroX, 

EroXXX, FashionBox  

 



Dunajská Streda - Analóg - káblová televízia 

Jednotka, Dvojka, Trojka, Markíza, JOJ, JOJ Plus, Doma, Dajto, Arena Sport 1, Sport 1, Sport 2, TA3, 

šláger TV, Eurosport, TV Paprika, Spektrum, Disney Channel, TV Lux, Auto motor a sport, Viasat 

History, Viasat Explore, DSTV, Minimax, Film Box, AMC 

Dunajská Streda - Digital (DVB-C) - káblová televízia 

Jednotka, Dvojka,  Trojka, TV Markíza, JOJ, JOJ Plus, TV Doma, Dajto, Arena Sport 1, Sport 1, Sport 

2, TA3, Šláger TV, Eurosport, TV Paprika, Spektrum, Disney Channel, TV Lux, Auto Motor a Sport, 

Redlight HD, Duck TV, Deluxe Music, Viasat Nature, CS Film/CS Mini, Nova Sport 1 HD, FiImBox 

Plus, National Geographic, Discovery Science, Discovery World, Mestská televízia DSTV, Minimax, 

FiimBox, AMC, Discovery Channel, Viasat History, Viasat Explore 

 

Lučenec – Základný balík 

Jednotka HD, JOJ HD, Dvojka HD, JOJ Plus HD , TA3 HD, Markíza HD, WAU HD, TV Lux, Doma 

HD, Music Box Senzi TV, Dajto 

 

Lučenec – Rožírený balík 

Jednotka HD, Duck TV, Eurosport 1 HD, Spektrum Home, Dvojka HD, Pro 7, Eurosport 2 HD, Markíza 

HD, AMC, CBS Reality, Arena Sport, Doma HD, Film+, Spektrum, Sport 1 HD, JOJ HD, Viasat 

History, TV Paprika, Sport 2 HD, JOJ HD, Viasat Explorer, TV RiK, JOJ Plus HD, WAU HD, NAt Geo 

HD, Minimax, Music Box Senzi TV, Dajto, Nat Geo Wild HD, Nick Jr. TV Lux, TA3 HD, Discover 

Channel, MTV, VH1 European, Euronews, RTL Klub, CNN, SAT 1, Noe TV, Prima Plus HD, TV8 

 

Lučenec- Optimálna ponuka 

Jednotka HD, Viasat Explorer, Šlágr TV, Dvojka HD, Viasat History, TV Markíza, Viasat Nature, TV 

Doma, TV Lux, Noe TV, TV JOJ, Prima Plus, JOJ Plus , Arena Sport 1, Dajto, Sport 2 HD, TA3 HD, 

Minimax 

 

Káblová TV - Trenčín - Síhoť 

 

TV Rodina 

TV Lux, Dajto, Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TA3, TV Trenčín, JOJ Plus, TV Doma  

 

TV Viac Zábavy 

Animal Planet, Eurosport 1, Disney Channel, Deluxe Music, FilmBox, Discovery, Viasat History, 

Viasat Explore, Spektrum, Sport 1, WAU 

 

Káblová TV - Trenčín - JUH  

Základná ponuka 

TV Lux, Dajto, Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TA3, TV Trenčín, JOJ Plus, Doma  

 

Rozšírená ponuka 

Animal Planet, Eurosport 1, Deluxe Music, FilmBox, Discovery Channel, Viasat History, Viasat 

Explore, Spektrum, Sport 1, WAU 

 

Káblová televízia - Dubnica nad Váhom  

Základná programová ponuka 

Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ, TV Lux, TV Doma, Dajto, FLN, TV Považie, TA3, Animal Planet  

 

Rozšírená ponuka 

FilmBox, Spektrum, Discovery, JOJ Plus, Viasat Explore, Viasat History, Eurosport, Sport 1, WAU 

 

Káblová televízia - Trenčianske Teplice 

JOJ Plus, TV Doma, Sport 1, JOJ, Jednotka, Dajto, TV Markiza, Viasat Nature, TA3, Viasat Explore, 

Viasat History, Eurosport 1, TV Lux, Šláger TV, TV Trenčianske Teplice 

 



KDS Zvolen: 

Základná ponuka:  

Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ,  JOJ Plus, TV Doma, Dajto, WAU, TA3, Arena Sport 1, Arena 

Sport 2, Deluxe Music, FilmBox, France 24 EN, France 24 FN, PRO7, SAT 1, Šláger TV, TV5 Monde, 

TV Noe  

 

Rozšírená ponuka:  
Discovery Channel, Duck tv, Eurosport 1, FilmBox Plus, JimJam, National Geographic, TV Paprika, 

VH 1 European,  Viasat History, Viasat Explorer, Viasat Nature 

 

KDS  Východná: 

Základná ponuka: Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ,  JOJ Plus, TV Doma, Dajto, TA3, Discovery 

Channel 

 

KDS Harmanec: 

Základná ponuka: Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ,  JOJ Plus,  WAU  

 

KDS Púchov: 

Základná ponuka:  

Jednotka, Dvojka, TV Markíza, JOJ,  JOJ Plus, TV Doma, TV Púchov,  TA3, Šláger TV 

 

Rozšírená ponuka: Sport 1, Sport 2, Minimax, Prima Plus, Spektrum, Nat GeoWild, Viasat History, 

Viasat Explorer, FilmBox“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/364: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 567/SKL/2021, zašle ho  účastníkovi 

konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 7. 6. 2021                   Z: PLO 

 

K bodu 31/ 

SK č.: 871/SKL/2021 zo dňa 9. 4. 2021 

Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 

ÚK: JURKOVIČ - ELEKTRO s.r.o. v likvidácii číslo registrácie: TKR/342 

 

Uznesenie č. 21-09/31.348:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. 

b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 

zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní  

č. 871/SKL/2021 zo dňa 9. 4. 2021, posúdila žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/342 

účastníka konania 

 



JURKOVIČ - ELEKTRO s.r.o. v likvidácii  

Pod Bôrikom 38/1 

018 51 Nová Dubnica  

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. 

 

zrušuje 

 

registráciu retransmisie č. TKR/342 

 

ku dňu 1. 7. 2021  

 

 

udelenú prevádzkovateľovi retransmisie, JURKOVIČ - ELEKTRO s.r.o. v likvidácii z dôvodu, že o to 

prevádzkovateľ retransmisie listom doručeným Rade dňa 9. 4. 2021 písomne požiadal. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/365: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zrušení registrácie retransmisie č. TKR/342 a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021                             Z: PLO 

 

K bodu 32/ 

SK č.: 892/SKL/2021 zo dňa 20. 4. 2021 

Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 

ÚK: KATELSTAV, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/119 

Uznesenie č. 21-09/32.349:  

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. 

b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 

o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 

zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní  

č. 892/SKL/2021 zo dňa 20. 4. 2021 posúdila žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/119 

účastníka konania: 

 

KATELSTAV, s.r.o. 

M.R.Štefánika 800/1 

922 07 Veľké Kostoľany 

 



a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

zrušuje 

 

registráciu retransmisie č. TKR/119 

 

ku dňu 30. 4. 2021  

 

 

udelenú prevádzkovateľovi retransmisie KATELSTAV, s.r.o. z dôvodu, že o to prevádzkovateľ 

retransmisie listom doručeným Rade dňa 20. 4. 2021 písomne požiadal. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/366: 

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 

vyhotovenie rozhodnutia o zrušení registrácie retransmisie č. TKR/119 a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 7. 6. 2021          Z: PLO 

 

K bodu 33/ 

Oznámenie o prevádzkovaní služby https://farmarskarevue.sk 

Oznámenie č. 808/AMS/2021 

Poskytovateľ: ECO SEKCIA, s.r.o. 

 

Uznesenie č. 21-09/33.350:  

Rada  berie  na  vedomie  oznámenie  poskytovateľa ECO SEKCIA, s.r.o.  doručené  dňa 24.3.2021 o 

poskytovaní služby FARMARSKA REVUE prostredníctvom internetovej stránky www.farmarskarevue.sk 

a prijíma ho ako oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko predmetná služba vzhľadom 

na podmienky, za ktorých je poskytovaná, spĺňa všetky kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na 

požiadanie a spadá tak pod pôsobnosť zákona č. 308/2000 Z. z. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

http://www.farmarskarevue.sk/


Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 21-09/367: 

Kancelária Rady upovedomí poskytovateľa EKO SEKCIA, s.r.o. o vybavení jeho oznámenia, 

doručeného Rade dňa 24. 3. 2021 a zaevidovaného pod. č. 808/AMS/2021-1. 

T: 17. 5. 2021                          Z: PgO 

 

34/ Rôzne  

 

1/ Komisia na prípravu nového mediálneho zákona. 

 

Uznesenie č. 21-09/34.351: 

Rada schvaľuje účasť člena Rady Andreja Zmečeka v pracovnej skupine  pre tvorbu nového 

mediálneho zákona. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

2/ Správa zo stretnutia s Európskou Komisiou k Správe o právnom štáte 2021, ktoré sa konalo dňa  

23. 4. 2021 

 

3/ Informovanie o projekte EduMediaTest 

 

4/ Informácia o aktivitách RVR v ERGA 

 

5/ Mediálna stratégia Rady vrátane sociálnych sietí 

 

Uznesenie č. 21-09/34.352: 

Rada zriaďuje pracovnú skupinu pre komunikačnú stratégiu Rady, zloženú z podpredsedníčky Rady 

Andrey Cocherovej, členov Rady Ivana Bindasa a Andreja Zmečeka a riaditeľa Kancelárie Rady. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová neprítomná 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

6/ Zverejňovanie pracovných materiálov Rady na webovom sídle 

 



Uznesenie č. 21-09/34.353: 

Rada zotrváva pri aktuálnom spôsobe zverejňovania materiálov zo zasadnutia Rady.  

 

Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 

Batta za 

Bindas za 

Cocherová neprítomná 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 

 

7/ Pavúk štruktúry Kancelárie RVR 

 

8/ Správa o priebehu monitorovania COVID-19 informácií v spravodajstve  

 

9/ Plánované aktivity: Workshop na tému Digital Services Act a dopad na médiá  

 

 

 

V Bratislave dňa 5. 5. 2021 

 

 

               PhDr. Marta Danielová 

          predsedníčka  

    Rady pre vysielanie a retransmisiu  

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.  

Overil: Mgr. György Batta 

 

 


